
1 
 

Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/BRASIL90.JUN-00228 

Título da Pesquisa: PLANO ECONÔMICO-COLLOR I (Avaliação IV-3 meses) 

Data: 19 e 20/06/90 

Tamanho da amostra: 17298 

Universo: ELEITORS DO BRASIL 

 
 
 
var label sexo "Sexo do entrevistado".   
val label sexo                           
1 "Masculino"                            
2 "Feminino".                            
                                         
var label idade "Idade do Entrevistado". 
val label idade                          
1 "16 ou 17 anos"                         
2 "18 a 25 anos"                         
3 "26 a 40 anos" 
4 "41 anos ou +". 
 
var label q1 "Na semana passada o plano econômico do governo Collor completou 3 meses. Na 
sua opinião esse plano é bom ou ruim para o país?". 
val label q1 
1 "Bom" 
2 "Ruim" 
3 "Em parte bom/em parte ruim" 
4 "Indiferente/tanto faz" 
5 "Não sabe". 
 
var label q2 "Na sua opinião a equipe do governo está adminitrando bem ou mal o plano?". 
val label q2 
1 "Bem" 
2 "Mal" 
3 "Mais ou menos/nem bem, nem mal" 
4 "Não sabe". 
 
var label q3 "No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado ou mais prejudicado com esse 
plano?". 
val label q3 
1 "Mais beneficiado" 
2 "Mais prejudicado" 
3 "É indiferente/ambos/em parte" 
4 "Não sabe". 
 
var label q4 "Você diria que, daqui para frente, o desemprego vai:". 
val label q4 
1 "Aumentar" 
2 "Diminuir" 
3 "Ficar como está" 
4 "Não sabe". 
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var label q5 "Com o dinheiro que você ganha hoje, o seu poder de compra é menor, igual ou maior 
do que antes do plano econômico?". 
val label q5 
1 "Menor" 
2 "Maior" 
3 "Igual" 
4 "Não sabe". 
 
var label q6 "Na próxima semana o presidente Collor completa 100 dias de governo. Na sua 
opinião ele está fazendo um governo:". 
val label q6 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
var label q7 "Na sua opinião Collor está ou não cumprindo as promessas que fez durante a 
campanha eleitoral? (SE SIM) Totalmente ou em parte?". 
val label q7 
1 "Sim, totalmente" 
2 "Sim, em parte" 
3 "Não está cumprindo" 
4 "Não sabe". 
 
var label q14 "Em quem você votou no 2o turno da eleição presidencial: LULA ou COLLOR?". 
val label q14 
1 "LULA" 
2 "COLLOR" 
3 "Branco/nulo" 
4 "Não votou" 
5 "Não respondeu" 
6 "Não sabe/não lembra". 
 
var label partido "Qual é o seu partido de preferência?". 
val label partido 
1 "PMDB" 
2 "PT" 
3 "PDS" 
4 "PTB" 
5 "PDT" 
6 "PFL" 
7 "PSDB" 
8 "PRN" 
9 "PCB" 
10 "PC do B" 
11 "PSB" 
12 "PSD" 
13 "PL" 
14 "OUTROS PARTIDOS" 
15 "NOMES/REFERÊNCIAS" 
16 "NENHUM/NÃO TEM/NÃO SABE". 
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var label escola "Até que ano da escola você estudou?". 
val label escola 
1 "Não freqüentou escola" 
2 "lo grau incompleto" 
3 "lo grau completo" 
4 "2o grau incompleto" 
5 "2o grau completo" 
6 "Superior incompleto" 
7 "Superior completo" 
8 "Pós-graduação".                        
 
var label renda "Somando a sua renda mensal com a renda das pessoas que moram com você 
quanto foi a renda familiar em sua casa no mês de março?". 
val label renda 
1 "Até 2 SM" 
2 "De 2 a 5 SM" 
3 "De 5 a 10 SM" 
4 "De 10 a 20 SM" 
5 "Mais de 20 SM" 
6 "Não sabe/Não responderu". 

 


